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PIRAMIDĖ
Laimėjęs mūšį karalius Jaguaras nori pastatyti piramidę, kuri būtų jo pergalės monumentas ir mūšyje žuvusių karių kapinynas. Piramidė statoma kovos lauke, o jos pagrindas – stačiakampis, sudarytas iš a stulpelių ir b eilučių. Jos viduje bus įrengtas stačiakampis kambarys, sudarytas iš c stulpelių ir d eilučių, skirtas mūšyje kritusių karių  kūnams ir ginklams.

Kovos laukas yra stačiakampis, sudarytas iš m stulpelių ir n eilučių. Karaliaus architektai ištyrinėjo mūšio lauką ir išmatavo kiekvieno langelio aukštį (sveikaisiais skaičiais) virš jūros lygio.

Ir piramidė ir kambarys turi uždengti sveiką tinklelio kvadratėlių skaičių ir būti lygiagretūs mūšio lauko kraštinėms. Įrengiant kambarį, jo pamato (t.y. jį sudarančių kvadratėlių aukštis) liks nepakitęs, tuo tarpu statant pačią piramidę, ją sudarančių kvadratėlių lygis bus suvienodintas nustumiant smėlį iš aukščiau esančių kvadratėlių į žemiau esančius. Galutinis piramidės pamato aukštis bus lygus vidutiniam pagrindą sudarančių kvadratėlių aukščiui (kambarį sudarantys kvadratėliai skaičiuojant vidurkį neįtraukiami). Architektai kambariui gali laisvai parinkti vietą piramidės viduje laikydamiesi sąlygos, kad iš visų pusių kambarys bus apsuptas bent vieno langelio storio piramidės siena.
Padėkite architektams [image: image2.png]


rasti tinkamiausią vietą piramidei pastatyti bei kambariui jos viduje įrengti. Galutinis piramidės pamato aukštis turi būti kiek galima didesnis. 

Paveiksle pateiktas mūšio lauko pavyzdys; skaičiai langeliuose nurodo aukštį virš jūros lygio. Pilki langeliai žymi piramidės, o jo viduje esantys balti kvadratėliai – kambario vietą. Paveiksle pateiktas optimalus sprendinys.
UŽDUOTIS
Duoti mūšio lauko, piramidės ir kambario matmenys bei kiekvieno lauko kvadratėlio aukštis. Parašykite programą, kuri rastų tokią vietą piramidei ir kambariui jos viduje, kad piramidės pagrindo galutinis aukštis būtų maksimalus.

RIBOJIMAI
3 ≤ m ≤ 1000 

3 ≤ n ≤ 1000 

3 ≤ a ≤ m

3 ≤ b ≤ n

1 ≤ c ​≤ a – 2

1 ≤ d ≤ b – 2

Visi aukščiai yra sveikieji skaičiai ir priklauso intervalui nuo 1 iki 100

PRADINIAI DUOMENYS 

Pradinius duomenis reikia skaityti iš failo pyramid.in 

	pyramid.in
	APRAŠYMAS

	8 5 5 3 2 1

1 5 10 3 7 1 2 5

6 12 4 4 3 3 1 5

2 4 3 1 6 6 19 8

1 1 1 3 4 2 4 5

6 6 3 3 3 2 2 2
	1 EILUTĖ:  šeši po vieną tarpą atskirti skaičiai: m, n, a, b, c ,ir d.

TOLESNĖS n EILUČIŲ: Kiekvienoje eilutėje įrašyta m sveikųjų, tarpais atskirtų skaičių, kurie nusako vienos eilutės langelių aukščius.  Pirmoji šių eilučių aprašo viršutiniąją eilutę (1-ąją), paskutinioji – apatiniąją (n-ąją) eilutę. Kiekvienoje eilutėje įrašyti m sveikųjų skaičių nusako tos eilutės langelių aukščius, pradedant pirmuoju  stulpeliu(1).


REZULTATAI
Į failą pyramid.out reikia įrašyti tokius rezultatus
	pyramid.out
	APRAŠYMAS

	4 1

6 2
	1 EILUTĖ: turi būti įrašyti du tarpu atskirti sveikieji skaičiai: piramidės pamato viršutinio kairiojo kampo koordinatės; pirmasis skaičius reiškia stulpelį, antrasis – eilutę.
2 EILUTĖ: turi būti įrašyti du tarpu atskirti sveikieji skaičiai – piramidės kambario pamato viršutinio kairiojo kampo koordinatės; pirmasis skaičius reiškia stulpelį, antrasis – eilutę.


Jei galimi keli sprendiniai, pateikite bet kurį vieną. 

VERTINIMAS
Tam tikriems testams, kurių bendra vertė 30 balų, galios tokie ribojimai:

3 ≤ m ≤ 10

3 ≤ n ≤ 10
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